

導入時間：2010年2月

保護機密資料安全的好幫手

武漢機械 採用X-FORT 確保競爭優勢固若金湯

為了避免機密資料被駭客竊取，影響到公司的整體競爭力，武漢機械一直在尋找最合適的資安防護系統，在考量功能的完整性，以及後續技術支援能力等因素後，武漢機械資訊中心決定在眾多產品中，選擇精品科技的X-FORT電子資料監控系統。

隱身在台灣彰化縣花壇鄉的武漢機械，是全球生產插式邏輯閥的知名領導製造商之一，也是亞洲最具規模的交/直流動力單元製造廠，主要以生產交/直流動力單元、油壓控制閥、電磁閥、插式閥、油壓泵為主，並提供油路板及油壓系統設計服務，同時進口銷售歐美原廠之高精密、高技術油壓零件，以及其他油壓附屬零件，以滿足臺灣基礎工業應用所需。為了確保公司內部機密資料安全，武漢科技選擇精品科技X-FORT，作為防範重要資料外洩的幫手，讓公司能站穩全球插式邏輯閥領域的龍頭地位。

守住競爭優勢，防制資料外洩不可或缺

憑藉著多年在機械工業培養的實力，許多臺灣廠商漸漸在精密機械領域嶄露頭角。以成立於1993年的武漢機械為例，不但產品品質通過ISO9001認證，自創品牌「WINNER」行銷國際三十幾個國家，更成為許多歐、美、日企業的指定代工夥伴，以供貨穩定、品質可靠、價格合理等特色，獲得全球合作夥伴的青睞。在競爭激烈的市場上，武漢機械能夠脫穎而出的重要關鍵，不光是採用高度自動化的生產設備，設計團隊的堅強實力，更是推動企業站上國際舞台的重要關鍵。

隨著近年來駭客竊取企業內部機密資料的事件頻傳，儘

管武漢機械已經建置完善的資安架構，包含防火牆、防毒軟體等，但仍然可能面臨重要技術文件外流的風險。武漢機械資訊中心何錦忠先生指出：「武漢機械大約有160名員工，其中研發團隊的設計師便高達30多人，加



武漢機械資訊中心何錦忠先生認為：「由於產品設計的圖檔及程式如同公司命脈，武漢機械需要一套可以達到IM傳輸控管與記錄、網頁控管及USB隨身碟控管等多功能的整合性資安解決方案，而精品科技的X-FORT最符合我們需求。」

上電腦化的程度非常高，扣除生產機台的工業電腦，包含業務、行政、財務等單位的一般電腦便高達90台，比起一般傳統產業要高出許多。」為了避免機密資料被駭客竊取，影響到公司的整體競爭力，武漢機械一直在尋找最合適的資安防護解決方案，在評估產品功能的完整性，及後續技術支援能力等因素後，資訊中心決定在市面上眾多資安產品中，選擇精品科技的X-FORT電子資料監控系統。

防護功能最完整，操作介面最人性

儘管武漢機械從來沒有發生過機密資料外洩的狀況，但是以往並沒有嚴格規範員工使用電腦的準則，許多員工經常會在私下安裝軟體，加上沒有禁止使用USB隨身碟，所以很容易發生被駭客植入木馬程式的機率，讓人力精簡的資訊中心，面臨資安控管上的嚴重挑戰。何錦忠表示：「由於產品設計的圖檔及程式如同公司命脈，武漢機械需要一套可以達到IM傳輸控管與記錄、網頁控管及USB隨身碟控管等多功能的整合性資安解決方案，而精品科技的X-FORT最符合我們需求。」

X-FORT最大的特色，便是擁有完整的防護功能，加上人性化的操作介面，與全中文文化的設計，MIS人員幾乎不需要學習即便可以上手使用。其次，便是擁有與Windows網域管理伺服器緊密結合的特性，在不影響用戶端正常作業的前提下，提供背景自動安裝的方式，以武漢科技為例，在短短2個小時內便可部署在所有用戶端電腦上，堪稱是資訊中心最好的幫手。在資安政策的設定方面，能透過MIS人員在X-FORT管理平台上統一發佈，在不需要調整現有網路架構的狀況下，達到防堵員工自行安裝與工作不相關的軟體，以及禁止使用隨身碟等資訊安全措施。

目前資訊中心以一週兩次的頻率，透過X-FORT監看員工使用即時通訊軟體的記錄檔，更明白告知員工，公司已經安裝電腦監控軟體，無論是私下拷貝檔案，或是將機

密資料外傳時，資訊中心都能夠追查到來源，避免員工不小心觸犯公司規定。而在會計部門的要求下，資訊中心也開始運用X-FORT系統中電腦資產管理的功能，以利未來能夠快速盤點電腦軟硬體的詳細資料，讓原本繁雜費時的工作，瞬間效率提昇。

原廠即時技術支援，優質服務倍受肯定

資安功能完整、操作介面容易使用，只是武漢機械選擇X-FORT軟體原因之一，最重要的關鍵，在於精品科技能提供即時技術支援的服務。何錦忠指出：「當初在評選資安防護系統的過程中，許多代理商對產品根本不熟悉，也無法清楚說明系統的功能。唯有精品科技有足夠的技術支援能力，可以協助資訊中心進行先期測試與深入的說明。」事實上，精品科技非常注重產品的售後服務，除了每季都會透過電話關心客戶使用的情況，每6個月更會派遣工程師到客戶端，實際瞭解系統設定與使用狀況，以確保客戶的資料安全。

何錦忠最後補充：「當時評估資安產品時，得知X-FORT已在日本銷售多年，且有許多日本企業與政府機關已導入，有了日本業界實際的資安經驗，對採用X-FORT更加具有信心。」

武漢機械 小 檔 案

武漢機械成立於1993年，主要從事交/直流動力單元的生產，例如油壓控制閥、電磁閥、插式閥、油壓泵，並提供油路版系列及油壓系統設計，同時進口銷售歐美原廠之高精密、高技術油壓零件等。武漢機械是亞洲最具規模的交/直流動力單元製造廠，產品品質通過ISO9001認證，自創品牌「WINNER」行銷全世界三十幾個國家。